
Zadanie: E
Wielok¡t
Sparing w Programowaniu Zespoªowym, dost¦pna pami¦¢ 32MB 22.01.2005

Maj¡c danych n punktów na pªaszczy¹nie, w±ród których istniej¡ co najmniej trzy niewspóªliniowe,
poª¡cz je w wielok¡t prosty. Wielok¡t nazywamy prostym, je»eli »adne dwie nies¡siednie kraw¦dzie
nie maj¡ punktów wspólnych.

Zadanie
Napisz program, który:

• wczyta ze standardowego wej±cia zbiór punktów na pªaszczy¹nie,

• znajdzie sposób poª¡czenia wczytanych punktów w wielok¡t prosty,

• wypisze wynik na standardowe wyj±cie.

Wej±cie
W pierwszej linii wej±cia znajduje si¦ jedna liczba caªkowita D (1 ≤ D ≤ 30), oznaczaj¡ca liczb¦
przypadków do rozwa»enia. Ka»dy z zestawów jest opisany przez podanie w pierwszej linii liczby
punktów w zestawie n (3 ≤ n ≤ 1000). W kolejnych n wierszach opisu zestawu znajduj¡ si¦ po dwie
liczby caªkowite xi i yi (−1 000 000 000 ≤ xi, yi ≤ 1 000 000 000), oddzielone pojedynczym odst¦pem
i oznaczaj¡ce wspóªrz¦dne i-tego punktu w zestawie. �aden punkt nie wyst¡pi w zestawie wi¦cej ni»
raz, poza tym w zestawie istniej¡ co najmniej trzy punkty niewspóªliniowe.

Wyj±cie
Dla ka»dego przypadku z wej±cia, Twój program powinien wypisa¢ dokªadnie n+1 wierszy (n � liczba
punktów w zestawie). Pierwszych n z nich powinno zawiera¢ opisy kolejnych kraw¦dzi na obwodzie
uzyskanego wielok¡ta; opis ka»dej kraw¦dzi powinien mie¢ posta¢ dwóch liczb caªkowitych z zakresu
od 1 do n, oddzielonych pojedynczym odst¦pem i oznaczaj¡cych numery wierzchoªków poª¡czonych
t¡ kraw¦dzi¡ (numeracja wierzchoªków jest zgodna z ich kolejno±ci¡ na wej±ciu). Kraw¦dzie powinny
by¢ podane zgodnie z kolejno±ci¡ ich wyst¦powania na obwodzie wielok¡ta, kolejno±¢ podawania w
nich wierzchoªków w zwi¡zku z tym powinna by¢ taka, »e koniec poprzedniej kraw¦dzi powinien by¢
pocz¡tkiem nast¦pnej. Ostatni wiersz powinien by¢ pusty (jako oddzielenie od nast¦pnego zestawu).
W przypadku, gdy istnieje wiele sposobów poª¡czenia podanych punktów w wielok¡t, Twój program
powinien poda¢ jakikolwiek z nich.
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